

Projekt Ruksak – Marijini obroci Hrvatska 2018.

ŠTO JE PROJEKT RUKSAK?

Projekt Ruksak sekundarni je projekt Marijinih obroka koji za cilj ima prikupljanje osnovnih potrepština za bolje i kvalitetnije obrazovanje djece koja su u najsiriomašnjim zajednicama svijeta uključeni u program prehrane na mjestu obrazovanja.

Ruksaci se prikupljaju u zemlji podružnici globalne humanitarne organizacije Mary's Meals u suradnji sa osnovnim i srednjim školama.

Sadržaj ruksaka strogo je određen i odgovara osnovnim potrebama djece za bolje obrazovanje. Ruksak stoga sadrži bilježnice, pernicu s priborom za pisanje, gumicu, ravnalo, a od higijenskih potrepština tu se nalazi ručnik, četkica i pasta za zube, sapun te odjevna kombinacija prikladna za djevojčicu i dječaka.

Svaki ruksak treba biti označen s obzirom na dob i spol kojoj odgovara sadržaj ruksaka.



PROJEKT RUKSAK 2018. - ZAGREB



Marijini obroci Hrvatska početkom 2018.godine poslali su poziv osnovnim i srednjim školama u Hrvatskoj da se uključe u prikupljanje ruksaka u svojim školama u suradnji sa svojim nastavnicima i učenicima.

U projektu je aktivno sudjelovala 41. škola diljem Hrvatske. U nekoliko mjeseci škole su prikupile više od 3000 ruksaka koji su se tijekom srpnja 2018. dostavljali u skladište u Zagrebu gdje ih je nekoliko desetaka volontera pojedinačno pregledavalo i sortiralo u vreće pripremajući ih za uкрcavanje u kontejner.

OTPREMANJE RUKSAKA NA PUT U BENIN

22. kolovoza desetak volontera doniralo je svoje vrijeme kako bi u 8 sati ujutro ukrkali svih 3000 ruksaka iz skladišta u Zagrebu u kontejner koji je potom krenuo na put u Rijeku.

25. kolovoza ruksaci su krenuli na dvomjesečno dugo putovanje u Benin.



RUKSACI STIŽU U OSNOVNU ŠKOLU HONDJI

24. listopada kontejner pristiže u luku Cotonou u Beninu.
Ruksaci su konačno nadomak djece koja ih strpljivo iščekuju.

Od 7. listopada naše volonterke započinju dijeljenje ruksaka po školama u Beninu.

Prva djeca koja su dobila svoje ruksake bili su učenici u Osnovnoj školi Hondji.

Škola je to koja broji oko 600 učenika. Malo je reći da su djeca bila presretna svojim ruksacima. Radost na njihovom licu najveća je zahvala svima uključenima u Projekt Ruksak.



RUKSACE DOBIVAJU I UČENICI OSNOVNE ŠKOLE HOZIN

Ništa manje radosna nisu bila ni djeca koja pohađaju Osnovnu školu Hozin, a kojih je nešto manje od 600.



NOVA ŠKOLSKA KUHINJA MARIJINIH OBROKA HRVATSKE U OSNOVNOJ ŠKOLI ADIDO



Tek nedavno Marijini obroci stigli su u Osnovnu školu Adido, gdje svoje tople obroke prima sličan broj učenika kao i u Osnovnoj školi Hozin – nešto manje od 600. Osim što po prvi puta primaju tople obroke, imali su prilike odmah dobiti i svoje vlastite ruksake – prava motivacija za učenje!



Ruksacima se raduje i nešto manje od 700 učenika u Osnovnoj školi Biro u Beninu.

Marijini obroci od srca se zahvaljuju svim školama koje su uz pomoć učenika i njihovih roditelja prikupljali ruksake i njihov sadržaj. Od velike je pomoći prilikom pripreme ruksaka za podjelu bilo što su ruksaci već imali oznake za spol i dob djeteta. Hvala svim volonterima koji su tijekom srpnja u Zagrebu pregledavali svaki pojedini ruksak i njegov sadržaj. Hvala i onima koji su pomogli utovariti pregledane ruksake u kontejner i otpremili ih za put u Benin.

Naše volonterke doživjele su neopisivu radost prilikom podjele ruksaka. To su ruksaci koji djeci uvelike olakšavaju nastavak obrazovanja i kasnije izlazak iz siromaštva.

Više fotografija iz Benina možete pogledati na linku: <https://goo.gl/nrSVYh>

Pratite našu web stranicu www.marysmeals.hr gdje će Ivana, koja je posjetila Benin, ispričati svoje iskustvo o Projektu Ruksak u kojem je sudjelovala od samih početaka.

— KRAJ —